

Győzd le önmagad! Tanulmányi verseny 2015/16 első félév

Kedves Tanulók!

Ahogy korábban is jeleztük, a tavaly elkezdett tanulmányi verseny folytatódik. Az első félévet a farsangi bál alkalmával zárjuk le.

A saját lustaság és kényelemszeretet legyőzésére buzdító „verseny” értékelése a tavalyihoz képest kiegészül két dologgal: a múlt félévi és a mostani bizonyítványok bemutatása mellett azt is várjuk, hogy írjátok le egy-két mondatban, hogy ti milyennek értékelitek az elmúlt féléveteket. Nem elvárás, de örömmel vesszük, ha a következő félévre kitűzött tanulmányi célt is leírjátok.

Ipolytölgyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanulás fontosságát azzal is kifejezi, hogy ez évtől jelentősen megemelte a szorgalmas tanulás elismerésére fordítható keretet: tavaly nyáron 150 ezer forint értékű, most farsangkor már 250 ezer forintnyi könyvutalványt és más ajándékot osztunk ki a tanulók között.

Kérés minden tanulóhoz: szeretnénk kiszámolni az Ipolytölgyesi tanulók tanulmányi átlagát. Ezért minden tanulót kérünk, hogy tájékoztassa Váci Adrienn-t a félévi bizonyítványa eredményéről **jövő szerdáig, február 3-ig**. Előre is köszönjük az együttműködést azoknak, akinek most nem lett jobb a bizonyítványuk.



Farsangi meghívó!

Február 6.-án 14.00-tól várjuk a kicsiket és nagyokat a **farsanggal** egybekötött **iskolai félévértékelő** délutánra a **Művelődési Házba**. Lesz fánk sütés, farsangi felvonulás, félévi értékelés és jutalomosztás valamint tombola is. Akinek az ideje engedi, és szívesen hozzájárul egy kis tányér süteménnyel a gyerekek délutánjához azt nagy örömmel fogadjuk.

*Livia és Adrienn
kulturális munkatársak*

Szerkesztette: Váci Adrienn



2016.január

XI.évf.1.sz

Aranyosi Ervin: Évnyitó vers

Legyen ez az új év egy új lehetőség!
Engedd, hogy vágyaid tartalommal töltsék!
Legyen benne öröm, mosoly, jó egészség!
Kívánj csak merészet, s ne törjön le kétség!
Kívánom, hogy mindig legyen elég pénzed!
Pont annyi, ami kell, hogy céljaid elérjed!
Soha ne legyen több, ne okozzon gondot!
mindig dicsőséggel hagyd el a porondot!

Kívánom, hogy mától teljesüljön álmod,
szíved óhajára változzon világod!
És ami még fontos, sose félj szeretni,
próbálj mindenkivel emberséges lenni!
Aki értékeli, szívesen fogadja,
s hidd el nem tartja meg, Ő is tovább adja.
Jusson mosoly bőven, az új esztendőben,
tartson meg az Isten mindig jó erőben!